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8. OSZTÁLY 

 

Az első három feladat feleletválasztós. Egyenként 5-5 pontot érnek. 
Egy feladatnak több jó megoldása is lehet. Válaszd ki a helyes megoldás/megoldások betűjelét! 

 

1. A 450-nek hány egész nem prím osztója van? 

 A) 15 B) 30 C) 33 D) 36 

2. Hány olyan háromjegyű pozitív egész szám van, melyben a százasok helyén kettővel nagyobb számjegy áll, 
mint az egyesek helyén, és a tízesek helyén álló számjegy a másik két számjegy hányadosa? 

 A) 2 B) 3 C) 4 D) 𝑒𝑔𝑦é𝑏 

3. Két csiga beleesett egy 2 méter mély kútba. Megpróbálnak kimászni. 5 perc múlva a egyik csiga épp 
1 méternél tart, amikor a másik épp 20 centiméterre van tőle. Percenként hány centiméter utat tett meg a lassúbb 
csiga? (A csigák csak függőlegesen, felfelé közlekednek. Egyszerre indulnak, egyenletes sebeséggel haladnak.) 

 A) 16 𝑐𝑚 B) 20 𝑐𝑚 C) 24 𝑐𝑚 D) 𝑒𝑔𝑦é𝑏 

A negyedik és az ötödik feladatok egyenként 10-10 pontot érnek. 

4. Sziporka és barátja Dávid a következő játékot játszák: 
Mindkettőjüknél van egy-egy darab szabályos dobókocka, amivel egyszerre dobva az a nyertes, aki nagyobb 
számot dob. Ha egyformát dobnak, akkor a játék döntetlen. Hatvan fordulót játszanak, melynek eredményét az 
alábbi táblázat foglalja össze: 

  Sziporka dobásai 
  1 2 3 4 5 6 

D
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 1 1 2 2 1 3 1 

2 2 4 1 1 2 2 
3 2 1 2 1 1 2 
4 3 2 1 3 0 1 
5 1 1 2 4 1 2 
6 2 1 1 1 1 2 

 
a) A fordulók hány százalékában dobott Dávid legalább hármast? 
b) A fordulók hányad részében dobott Dávid legfeljebb négyest? 
c) A fordulók hányad részében dobott Dávid páros számot? 
d) A fordulók hány százalékában dobott Sziporka páros számot? 
e) A fordulók hány százalékában dobott Sziporka legalább hármast? 

Az a), d) és e) feladatok eredményét egy tizedesjegy pontossággal add meg! 

Az 5. feladat kifejtős, válaszodat indokolni kell! 

5. Sziporkának 15 000 forinttal több pénze van, mint a barátjának. Sziporka pénzének 60%-a ugyanannyi, mint 

a barátja pénzének 
଺

଻
 része. Mennyi pénze van Sziporkának? 


